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SOUSTRACTION.
Otez 2 pommes de 6 autres pommes

;

6
2

Réponse : 4

Otez 6 centins de 25 centins
;

25

6

Réponse : 19 centins.

Vous avez une tinette de beurre qui con-
tient 40 Ibs., vous en vendez la moitié, com-
bien en reste-il ?

40
20

Réponse : 20 Ibs.

Vous me vendez 10 Ibs. de bœuf â 8 cen-
tins la livre, ce rrui fait 80 centins pour le

tout; je vous dcuae $2.00, combien devez
vous me remettre ?

$2.00

0.80

Réponse : $1.20

{Exercices^ au choix du rn.n.rfrp h. pIvp ri^'y^'^Ao

sur le tableau noir^ et à être faits par les élèves.)


